

济宁高新区全年举办120多场公益性全民阅读活动 激发阅读细胞,就是这么快乐

本报济宁2月14日讯(记者孟杰) 今年济宁高新区将继续深入开展全民阅读活动,发挥高新区科技图书馆的载体作用,开展丰富多彩的文化公益活动,激发各年龄民众的读书热情,发动全社会关注未成年人阅读。全年公益性全民阅读活动将达到120余场。

济宁高新区科技图书馆承担着高新区无可替代的教育及

信息服务职能,将重点打造济宁高新区阅读品牌,通过论坛讲座、评书荐书、名家签售等人民群众喜闻乐见的形式,将图书馆打造成为连接名家、读者的阅读桥梁。力争每月两期举办尼山书院“儒风和畅”活动50场,分别以“经典诵读”、“六艺体验”为主题讲解国学精粹。

继续支持和帮助中小学生学习参加校外阅读活动,开展少儿阅

读推广活动。计划举办30场红袋鼠故事屋、小小图书管理员职业体验、爱上阅读诗词汇等自主品牌活动;继续开展社会合作,突出家长读者喜闻乐见的亲子阅读活动,如“小手画出大世界”涂鸦活动、“双语绘本阅读课堂”、“最美中国字”体验课堂、“小小主持人”课程等。还将定期前往辖区的社区、校园、幼儿园等场所,开展图书馆尼山书院阅读文

化活动进社区活动。在关系党和国家工作大局和重大节庆活动期间,还将举办系列丰富多彩的主题阅读活动。今年济宁高新区计划组织的公益性全民阅读活动将达到120余场,其中尼山书院国学讲堂系列活动50余场、青少年科技讲坛12期20余场、自主品牌活动30余场。



猜灯谜 长知识

春节期间,济宁高新区科技图书馆举办“冬令营”等系列公益科普文化活动。在元宵节当天,举办“庆元宵·猜灯谜”活动,涵盖文学、历史、地理、科普和艺术等各种门类的谜题吸引了众多小朋友和家长竞猜。图为竞猜现场。

本报记者 孟杰 通讯员 倪雪梅 摄

济宁高新区公安这个春节特给力 全区居民过个乐呵年

本报济宁2月14日讯(记者于伟 通讯员刘峰) 春节期间,济宁高新区公安分局严格落实各项安保措施,全区未发生重大刑事、治安案件、治安灾害事故和群体性事件。

高新区公安分局建立大型活动日报制度,掌握大型活动安保情况,加强对党政首脑机关、企事业单位、大型商场等重点单位和人员密集场所的安全检查,完善应急处置预案,共出动警力100余人次,检查重点单位和要害部位200余处,未发生重大治安事故和拥挤踩踏等安全事件。

节前,对全区生产、使用、运输、储存、经营爆炸剧毒危险物品和烟花爆竹的



民警巡逻。

单位进行全面的全面的安全大检查,最大限度消除安全隐患。假期期间,全区未发生因个人燃放烟花爆竹不当造成的人身伤亡事故。

同时开展网格化巡防,启动二级巡控勤务,全面屯警街面,加大对可疑人员、车辆的盘查比对,共出动巡逻

警力3000余人次,巡逻车辆1000余辆次,实现了对重点区域、部位的全方位巡控。

春节期间(1月27日4时至2月3日4时),共接处警168起,立各类刑事案件9起,妥善处置有效警情及群众求助100余起,全区社会治安形势保持平稳态势。

孔子国际学校与西班牙俩名校缔结友好关系 咱去西班牙留学又多条路

本报济宁2月14日讯(记者孟杰 通讯员朱纹影) 济宁孔子国际学校与西班牙圣帕特里西奥、黎明学校缔结友好学校关系,将共同打造“1+2项目”,为学生申请国际名校奠定更高的基石。

济宁孔子国际学校日前与西班牙圣帕特里西奥、黎明学校举行友好学校缔结仪式。在举行仪式前,济

宁孔子国际学校的西语老师与孩子们精心准备了一堂趣味西语课。妙趣横生的课堂讨论、电影《功夫熊猫》配音、西语歌舞表演,精彩纷呈至沓来,吸引外宾们的目光,赢得了阵阵赞许的掌声。

此次与西班牙两个名校的合作,是济宁高新区国际教育交流与合作工作中的一件大事。济宁孔子国际

学校与之共同打造的“1+2项目”将为国际部学子开辟出走向世界的新道路。学生在孔子国际学校学习基础语言课程,达到一定水平后,即可进入西班牙高中继续学习两年,学业结束后便获得西班牙高中文凭,随后进入西班牙或其他欧洲大学就读,为学生申请国际名校创造更多机会。

想看山东最美湿地 就来蓼河公园吧

本报济宁2月14日讯(记者孟杰 通讯员王建国) 13日,在山东省公布的“山东最美湿地”评选名单中,济宁高新区蓼河湿地公园榜上有名,成为省内11处河流湿地中的一处。

2月2日是第21个“世界湿地日”,13日,山东省召开宣传活动并公布了“山东最美湿地”评选名单。上榜的30个“山东最美湿地”中,济宁数量最多,河流湿地和湖泊湿地的数量达到了11处,而济宁高新区蓼河湿地公园则为其中一处。

蓼河湿地公园地处济宁高新区科技新城核心区,自

北向南斜穿济宁高新区科技新城。规划总面积396公顷,建成开放区面积230公顷。湿地公园东至德源路东蓼河东岸50米;南至济邹路西150米;西至济邹路蓼河西岸80米;北至广安路北200米。

蓼河湿地公园内湿地生态系统依靠自然生态系统的完整性,保证了自然生态系统的平衡与稳定,形成了一个完整的、稳定的、结构复杂的自然生态系统,是我省生物多样性较为丰富的地区之一,是宝贵的天然物种基因库,是众多野生动物的安全岛,具有较高的保护、科研、科普教育、旅游观光等价值。

有她们的精心呵护 这35名孩子阳光多了

本报济宁2月14日讯(记者孟杰) “梦想启航—青少年成长加油站”第一期亚孤儿培训班在济宁高新区创意大厦举办。通过专业老师、10位爱心助教妈妈的照顾,35名孩子们的性格变得更加自信、活泼、满脸坚毅和阳光。

亚孤儿培训班的培训对象主要是5至16周岁年龄段的亚孤儿,他们自小失去父亲或母亲,跟随单亲或爷爷奶奶长大,缺少了很多家庭的温暖,对未来充满迷

茫。他们中年龄最小的5岁半,最大的14岁。通过专业老师的心理辅导与培训,10位爱心助教妈妈4天的全天候精心照顾和呵护,孩子的一个个梦想被点亮。

在最后的自我展现演出环节,每一个孩子都以著名主持人的姿态向嘉宾介绍自己,并以演讲的形式说出了自己的信念、理想和对观众的祝福。本次活动由济宁高新区妇工委、高新区软件园主办,由高新区企业坤派巾帼学堂承办。

下雨天脚底不沾泥 东贾村三条路好走了

本报济宁2月14日讯(记者孟杰) 说起济宁高新区接庄街道东贾村那几条年久失修的老路,不少村民很头疼。春节前,接庄街道对这三条旧路进行整体翻修,安装了下水管道,解决了村民出行难的问题。

9日上午,太阳晒得暖洋洋的,趁着好天气,东贾村村民张女士在大门口洗衣服,顺着地势,张女士倒掉的水流进了下水道内。能这样方便地洗刷刷,多亏了家门口这条刚修的水泥路。

“现在多好,洗衣服方便,下雨天出门脚底都不沾泥了。”张女士称,之前这条路宛如一条大水坑,常年没

断过积水。在东贾村,像这样破损的路有三条,分别位于村南、村中和村委大院前。年久失修加上常年积水,村里的这三条路成了村民最为头疼的事情之一。春节前,为了改善东贾村村民的出行环境,接庄街道开始整修东贾村的这三条路。

“从去年11月份制定施工方案开始施工,工期延续了两个月,今年元旦前道路就通行。”东贾村村委主任张国国介绍,除了垫平了原本的坑洼地,铺上了干净的水泥路外,路下还铺设了排水管道,解决了雨水和生活污水排不出去的问题。